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LLAA  BBOOUURRGGOOGGNNEE  

1°) A quel type d’appellation appartiennent les appellations suivantes ?: 

Chambertin  

Gevrey Chambertin « Les Goulots»  

Gevrey Chambertin  

Côte de Nuits Villages  

Bourgogne  
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2°) Complétez le tableau ci-dessous : 

Appellation TYPE DE VIN Région de production 

Morey Saint-Denis   

 
Appellation Grand Cru  

Vin Blanc Sec 
Chablis 

Volnay   

Meursault   

La Romanée-Conti   

 
Appellation générique 
Vin blanc tranquille de 

cépage 
Bourgogne 

 
Appellation générique 
Vin blanc effervescent 

Bourgogne 

Pouilly Fuissé   

Saint Véran   

Clos de Vougeot   
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Nom, Prénom : 

Note :  /20 

Appréciation : 
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3°) Complétez le tableau ci-dessous : 

Cépages de la Bourgogne 
Blancs Rouges 
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4°) Qu’est-ce qu’un Bourgogne Passe-Tout-Grain ? 

.........................................................................................................................  

.........................................................................................................................  
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5°) Que désigne-t-on par « CLIMAT » en Bourgogne ? 

.........................................................................................................................  

.........................................................................................................................  
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6°) Quelle est la température de service des vins rouges de la Côte de Nuits ? 

.........................................................................................................................  
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7°) Que savez-vous de la vente des vins des Hospices de Beaune ? 

.........................................................................................................................  

.........................................................................................................................  

.........................................................................................................................  

.........................................................................................................................  
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